

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată
a Consiliului Local din data de 14 MAI 2020

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – în conformitate cu **Hotărârea Consiliului Local nr. 128 din 20 martie 2020** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 400 din 14 mai 2020** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 130/2020 privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019, **ședința va avea loc prin mijloace electronice de comunicare pe platforma on-line**, astfel :

Se face apelul nominal al consilierilor locali prezenți:

Borobar Ion Aurică - prezent
Boru Mihail Iliuță - prezent
Borza Alexandru - absent
Chiosa Mădălina Miruna - prezent
Chivari Silvia Mihaela - absent
Dacica Adrian Laurentiu - prezent
Durut Gabriel Dumitru - prezent
Feraru Marian Florin- absent
Florea Dănuț- prezent
Ionescu Florin Ștefan- prezent
Matei Ion - prezent
Matichescu Bogdan Nicolae- prezent
Mutu Viorel - absent
Norocel Mirabela Voichița- absent
Peia Lucia Elena Carmen - prezent
Pîrvănescu Ion - prezent
Popescu Hadrian Constantin- prezent
Potoceanu Nadia - prezent
Sabo Mirel - prezent
Sinculeț Emanuel Silviu - prezent
Voin Simona- absent

Fiind prezenți **15 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Borza Alexandru**, doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Mutu Viorel**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și doamna **Voin Simona**.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propunerii cu privire la ordinea de zi.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA, care este aprobată cu 15 voturi pentru:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării proiectului tehnic și de execuție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Amenajare piste de biciclete și alei pietonale pe străzile de legătură dintre arterele majore de circulație – B-dul Revoluția din Decembrie și B-dul A.I. Cuza pentru acces la stațiile de transport în comun"

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului situat în Reșița, B-dul A.I. Cuza nr. 39, Cămin nr. 2, proprietate publică a Municipiului Reșița, din cadrul Colegiului Tehnic Reșița în spații de cazare și spații de desfășurare a activității socio-medicale și educative pentru copiii/elevii și familiile acestora aflate în risc social

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării/dezlipirii suprafeței de 185 mp, din terenul cu suprafață totală de 3169,28 mp, înscris în C.F nr.3701 Reșița Română, nr. top. R201/m/18/3/b/2/2/3/1/b, proprietatea publică a municipiului Reșița și concesionarea fără licitație publică, în vederea extinderii construcției identificate în CF nr.46062 Reșița, cad.46062-C1, aflată în proprietatea S.C. M.P.M S.R.L.

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind însușirea contractelor de comodat pentru Liceul Teologic Baptist și Colegiul Mircea Eliade a spațiului clădirii Colegiului Tehnic Cărășan – Reșița, Str. Făgărașului Nr.10

inițiator: Viceprimar – Duruț Gabriel Dumitru

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

Domnul consilier local Sabo Mirel - dorește să întrebe ce înseamnă "înlocuirea parcului de material rulant al operatorului de transport"?

Doamna Asofroniei Uzun Maria - director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – răspunde ce este faza a 3-a la tramvai, este în proiectare și s-a omis diferența.

Domnul Tuta Ionel Adelin – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbana - precizează că în faza a 3-a de finanțare în valoare de 21 milioane lei intră Calea Timisoriei, Aleea Barzavitei, cele 10 autobuze electrice, o parte din deponeu de tramvai și stația intermodală de la Muncitoresc, la care se va lansa licitația săptămâna viitoare, fiind pregătit caietul de sarcini.

Domnul consilier local Sabo Mirel - întreabă la ce se face "înlocuirea parcului de material rulant al operatorului de transport"?

Domnul Tuta Ionel Adelin – director executiv – Directia Investitii si Mobilitate Urbana - raspunde ca asa se numeste proiectul, dat fiind faptul ca se cumpara cele 10 autobuze electrice.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – dupa parerea dansului cuvantul rulant, este ceea ce merge pe sine, incluzand tramvielele.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 173/14.05.2020.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării proiectului tehnic și de execuție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Amenajare piste de biciclete și alei pietonale pe străzile de legătură dintre arterele majore de circulație – B-dul Revoluția din Decembrie și B-dul A.I. Cuza pentru acces la stațiile de transport în comun"

Domnul consilier local Sabo Mirel - doreste cateva detalii cu privire la acest proiect de hotarare.

Domnul Tuta Ionel Adelin – director executiv – Directia Investitii si Mobilitate Urbana – explica faptul ca, acest proiect a fost aprobat luna trecuta de ADR Vest, iar prin hotarare de Consiliu local s-au aprobat indicatorii si partea financiara s-a reglat conform licitatiei. Saptamana trecuta s-a facut o evaluare, proiectantul a avut la devizale financiare vreo doua erori, cu alte cuvinte se incadrase in suma prevazuta in contract, dar la betonul care era 1000 de m cubi si in alta parte a pus 1,3 m cubi si datorita acestor erori materiale s-a cerut acceptul celor de la ADR Vest pentru a le modifica, sa ramana la aceeasi valoare, ulterior s-a primit acordul scris de la ADR Vest, fiind atasat la materialul de sedinta.

Tinand cont de faptul ca acordul s-a primit ieri, nu putea factura nimic ce avea in teren executat, pana cand nu are un act aditional, sens in care in baza hotararii de Consiliu Local de astazi se va face actul aditional.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 174/14.05.2020.

Se trece la punctul 3–Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului situat în Reșița, B-dul A.I. Cuza nr. 39, Cămin nr. 2, proprietate publică a Municipiului Reșița, din cadrul Colegiului Tehnic Reșița în spații de cazare și spații de desfășurare a activității socio-medicale și educative pentru copiii/elevii și familiile acestora aflate în risc social

Domnul consilier local Sabo Mirel - doreste cateva detalii cu privire la acest proiect de hotarare.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel - acest proiect are legatura cu Caminul 2 de la Colegiul Tehnic Resita vizavi de Politie, acolo functioneaza doua ONG-

uri - "Pro Deo" si "Pentru fiecare copil o familie", mai existand etajul 2 si etajul 3 care se poate folosi ca si cazare pentru cazurile sociale.

Deoarece inca nu s-a primit avizul de schimbare a destinatiei, trebuie să intre în legalitate, având deja proiectul tehnic pentru a folosi spatiul de ONG-urile - "Pro Deo" si "Pentru fiecare copil o familie", sens in care se va schimba destinatia intregului imobil.

Mentioneaza ca, acolo nu mai functioneaza activitatea de mult, ci se desfasoara activitatea de invatamant si trebuie primit aviz, fiind o procedura in acest sens. Specifica faptul ca, se va schimba destinatia intregului imobil, deoarece se degradeaza, avand cadrul legal pentru a amenaja imobilul.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 175/14.05.2020.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării/dezlipirii suprafeței de 185 mp, din terenul cu suprafață totală de 3169,28 mp, înscris în C.F nr.3701 Reșița Română, nr. top. R201/m/18/3/b/2/2/3/1/b, proprietatea publică a municipiului Reșița și concesionarea fără licitație publică, în vederea extinderii construcției identificate în CF nr.46062 Reșița, cad.46062-C1, aflată în proprietatea S.C. M.P.M S.R.L.

Domnul consilier local Sabo Mirel - doreste cateva detalii cu privire la acest proiect de hotarare.

Domnul Gârtoi Liviu Marius - director executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat - precizeaza ca este vorba de o societate comerciala M.P.M. care are sediul in Moroasa, zona Sali de Sport 30 Decembrie si doreste o extindere de 185 mp. S-a tinut cont de faptul ca se creeaza locuri de munca, iar Primaria Resita incaseaza anual aproximativ 5.500 lei la bugetul local.

Domnul consilier local Sabo Mirel - intreaba daca se afla situat in curba?

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel - raspunde afirmativ se afla spre garaje si se extinde langa cladire.

Domnul Gârtoi Liviu Marius - director executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat - explica faptul ca aceasta concesiune se face fara licitatie publica, deoarece suprafata ce se va concesiona este lipita de cladirea existenta si se extinde.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru - mentioneaza ca, a crezut ca s-a schimbat obiectul de activitate al societatii, deoarece a mai solicitat aceasta societate concesiune.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel - precizeaza ca, este vorba de societatea din Triaj, unde a fost Plesa cu termopanele si dorea sa concesioneze langa Peco, fiind societatea M.P.P. si nu M.P.M., care face obiectul proiectului de hotarare.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru - intreaba unde este urgenta acestui proiect de hotarare?

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – explica faptul ca, urgenta acestui proiect de hotarare se datoreaza faptului ca doreste sa ia o linie de credit, a intocmit contracte cu firme de constructii, a inceput sa extinda, au fost cei de la Politia Locala si cei de la Directia de Urbanism si i s-a impus sa intre in legalitate. Totodata, trebuie sa intre in legalitate, deoarece a inceput sa contruiasca, a introdus documentele

pentru certificatul de urbanism, urmeaza sa obtina autorizatie de construire, numai ca ii trebuie terenul.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 176/14.05.2020.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind însușirea contractelor de comodat pentru Liceul Teologic Baptist și Colegiul Mircea Eliade a spațiului clădirii Colegiului Tehnic Cărășan – Reșița, Str. Făgărașului Nr.10

Domnul consilier local Sabo Mirel - dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – explica faptul că, s-au încheiat contracte de comodat cu Colegiul Mircea Eliade și în speta cu Liceul Teologic Baptist, se impunea mutarea elevilor de acolo și trebuie însușite de Consiliul Local contractele de comodat.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru - informează că, în urma reabilitării energetice de la Liceul Teologic Baptist și Colegiul Mircea Eliade, copiii vor fi mutați la Colegiul Tehnic Cărășan, iar aceste unități de învățământ ca să poată să-și plătească cheltuielile pentru utilități, au nevoie de un contract.

Mentionează, copiii trebuie să-și desfășoare activitatea de învățământ într-o altă unitate, de aceea trebuie însușite contractele de comodat.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 177/14.05.2020.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **14 mai 2020.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HADRIAN CONSTANTIN POPESCU**



**SECRETAR GENERAL,
LUCIAN CORNEL BUCUR**